

11 грудня 2018 року

ІНФОРМАЦІЯ
про результати діяльності ГО «Вектор права»
протягом 2017 – 2018 років

Громадська організація «Вектор права»

Ідентифікаційний код 39973910

Адреса, контакти: юридична: 79069, м. Львів, вул. Шевченка 320/100,
Тел. 0674540397.

Метою створення та діяльності ГО «Вектор права» є реалізація конституційного права його учасників на участь в управлінні державними справами, здійснення громадського контролю за діяльністю органів виконавчої влади, правоохоронних та правозахисних органів та надання допомоги для здійснення їхньої діяльності; представництво інтересів громади, громадськості в державних органах; здійснення з метою розвитку демократичної, правової держави – України.

На сьогодні ГО «Вектор права» є членом Громадської ради при Львівській обласній державній адміністрації та член громадської ради при Державному агентстві лісових ресурсів України у м. Київ 2016-2018 рр., є членом підкомісії по реформуванню лісової галузі при Мін АПК.

Члени ГО «Вектор права» приймають активну участь у суспільному житті Львова та Львівщини. Окрім того, наші активісти захищають права громадян і відстоюють інтереси громади Львівщини. Допомагають військовим та добровольцям, які захищають нас в зоні АТО, є членами Громадської ініціативи «Допомога армії України». Члени організації здійснювали поїздки в зону АТО, як волонтери.

На добродійних засадах юристи організації надають правову допомогу населенню.

Щороку надається добродійно-спонсорська допомога в організації та проведенні дня Св. Миколая для дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування та дітей учасників АТО за що отримали подяку від адміністрації, педагогічного та учнівського колективу навчального закладу.

Також, були реалізовані такі проекти, як «Найбільша вишиванка України вишивана львів'янами та гостями міста», «Валентинка для захисника» та ін.

Діє проект по працевлаштуванню учасників АТО.

Члени ГО «Вектор права» брали участь у комісіях по переатестації в правоохоронних органах.

Представники ГО «Вектор права» неодноразово брали участь в міжнародних круглих столах та форумах стосовно реформування судової гілки влади.

Керівник організації, був нагороджений іменними подяками від військових командирів за активну громадську позицію, патріотизм, співпрацю, волонтерську допомогу та за підтримання бойової готовності бійців.

Кількість членів ІГС ГО «Вектор права» 11 ос.

Посада кандидата: Голова Правління Р.Верхоляк

Голова Правління



Р. Верхоляк